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Třídění rostlin podle způsobu rozmnožování, třídění 

živočichů 

Jméno: Datum: Třída: 

1/ ANO – NE, rozhodni: 

Nižší rostliny jsou na Zemi nejstarší – nejmladší. Patří mezi rostliny, které kvetou – nekvetou. Řasy  

mají – nemají kořen, stonek a listy. Rostliny vyšší jsou – nejsou rostliny kvetoucí. Jejich tělo se skládá  

– neskládá z kořene, stonku a listů. Houby zařazujeme – nezařazujeme mezi rostliny. 

 

2/ Pozorně si přečti slova v nabídce a doplň je do připraveného pavouka: 

Rostliny, přesličky, kapradiny, mechy, řasy, rostliny výtrusné, rostliny jehličnaté, rostliny 

krytosemenné, nižší, vyšší 

 

3/ Roztřiď následující rostliny podle stupně vývoje do připravené tabulky: 

Žabí vlas, tis červený, přeslička rolní, jírovec maďal, mech ploník, borovice lesní, kapradina sleziník, 

tulipán, jedle bělokorá, lípa srdčitá, sasanka hajní, smrk, blatouch bahenní 



 
 

                                                                                                                     

ŘASY ROSTLINY VÝTRUSNÉ JEHLIČNATÉ KRYTOSEMENNÉ 

    

    

    

    

    

 

4/ Doplň neúplný text a uhodni hádanky: 

Dýchají žábrami, povrch jejich těla pokrývá kůže se ___________________. Jejich vajíčka se jmenují  

_________________. JSOU TO                                                                                             

 

Žijí na souši, ale rozmnožují se ve vodě. Z jejich vajíček se líhnou ____________________, kterým  

narůstají nejdříve __________________ potom __________________ končetiny. ____________  

postupně zaniká. JSOU TO 

 

Na kůži mají většinou zrohovatělé šupiny, které pokrývá celé tělo. Dýchají plícemi . Noví jedinci se  

líhnou z ________________. JSOU TO 

 

Líhnou se z vajec a tělo mají pokryté peřím. Jejich kosti jsou duté. JSOU TO 

 

Na počátku života se živí sáním mléka. Jejich tělo je pokryté srstí. JSOU TO 

 

 



 
 
 

Třídění rostlin podle způsobu rozmnožování, třídění 

živočichů 

Jméno: Datum: Třída: 

1/ ANO – NE, rozhodni: 

Nižší rostliny jsou na Zemi nejstarší – nejmladší. Patří mezi rostliny, které kvetou – nekvetou. Řasy  

mají – nemají kořen, stonek a listy. Rostliny vyšší jsou – nejsou rostliny kvetoucí. Jejich tělo se skládá  

– neskládá z kořene, stonku a listů. Houby zařazujeme – nezařazujeme mezi rostliny. 

 

2/ Pozorně si přečti slova v nabídce a doplň je do připraveného pavouka: 

Rostliny, přesličky, kapradiny, mechy, řasy, rostliny výtrusné, rostliny jehličnaté, rostliny 

krytosemenné, nižší, vyšší 

 

3/ Roztřiď následující rostliny podle stupně vývoje do připravené tabulky: 

Žabí vlas, tis červený, přeslička rolní, jírovec maďal, mech ploník, borovice lesní, kapradina sleziník, 

tulipán, jedle bělokorá, lípa srdčitá, sasanka hajní, smrk, blatouch bahenní 



 
 

                                                                                                                     

ŘASY ROSTLINY VÝTRUSNÉ JEHLIČNATÉ KRYTOSEMENNÉ 

žabí vlas přeslička rolní tis červený jírovec maďal 

 mech ploník borovice lesní tulipán 

 kapradina  jedle bělokorá lípa srdčitá 

  smrk sasanka hajní 

   blatouch 

                                                                                                        

4/ Doplň neúplný text a uhodni hádanky: 

Dýchají žábrami, povrch jejich těla pokrývá kůže se ____šupinami_________. Jejich vajíčka se jmenují  

______jikry________.  JSOU TO                                                                                             

ryby 

Žijí na souši, ale rozmnožují se ve vodě. Z jejich vajíček se líhnou_______pulci__________, kterým  

narůstají nejdříve _______zadní______ potom ______přední________ končetiny. ____Ocásek_____ 

postupně zaniká. JSOU TO 

obojživelníci 

Na kůži mají většinou zrohovatělé šupiny, které pokrývá celé tělo. Dýchají plícemi . Noví jedinci se 

líhnou z______vajíček_____. JSOU TO 

plazi 

Líhnou se z vajec a tělo mají pokryté peřím. Jejich kosti jsou duté. JSOU TO 

ptáci 

Na počátku života se živí sáním mléka. Jejich tělo je pokryté srstí. JSOU TO 

savci 

 

 



 
 

Metodické pokyny pro učitele 

 

Cv. 1: Žák vybere z uvedených možností tu správnou a podtrhne ji. 

Cv. 2: Žák doplní do připraveného pavouka názvy rostlin podle stupně 

vývoje a způsobu rozmnožování. 

Cv. 3: Žák správně doplní do tabulky názvy rostlin z nabídky.  

Cv. 4: Žák správně doplní neúplný text a rozluští zadané hádanky. 
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